



ఈసారి ఎగిరేది గులాబీ జెండానే



బొగ్గులకుంటలో మైనార్టీ సోదరులను కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న గన్ఫౌండ్రీ మాజీ కార్యదర్శి మమతాసంతోష్ గుప్తా

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 22 : గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో ఈ ఎన్నికల్లో ఎగిరేది గులాబీ జెండానే అని గన్ఫౌండ్రీ మాజీ కార్యదర్శి మమతా సంతోష్ గుప్తా అన్నారు. గోషామహల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ కు మద్దతుగా బొగ్గులకుంట, హను మాన్ బేటీ ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సీఎం చేసేందుకు గాను కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సంతోష్ గుప్తా, శ్రీనివాస్ యాదవ్, నాగరాజు, ఆశిష్, మహిషా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మానవ సేవయే.. మాధవ సేవ



మనం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కుమార్ కు ఉత్తమ సేవారత్న అవార్డు బహూకరిస్తున్న రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎస్ అధికారి చిరంజీవులు

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 22 : మానవ సేవయే మాధవ సేవ అని రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎస్ అధికారి చిరంజీవులు అన్నారు. నటరాజ్ అకాడమీ, మనం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రవీంద్రభారతిలోని మెయిన్ హాల్ లో మనవ సేవయే.. నా డ్యూయం, బంగారు గురుడు పురస్కారం -2023 ప్రధానోత్సవం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సి చిరంజీవులు విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలనం చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. సమాజ సేవకులకు నటరాజ్ అకాడమీ, మనం ఫౌండేషన్ వారు అవార్డు ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. మనం ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు ఆర్.యస్.కుమార్ కు ఉత్తమ సేవారత్న బహూకరించారు. సంఘసేవకులు లక్ష్మీరాంమోహన్ రావు స్వర్ణకంకణ పురస్కారం అందుకున్నారు. నటరాజ్ అకాడమీ చైర్మన్ నల్ల గిరి పాల్గొన్నారు.



దేశ మొదటి విద్యాశాఖ మంత్రి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి కార్యక్రమాన్ని రవీంద్రభారతిలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. జర్నలిస్టు అప్రెంటిస్ ఆరీఫ్ సభా అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ అసీస్ అహ్మద్ సిద్దిఖీ, ముస్లిం థింక్ ట్యాంక్స్ అధ్యక్షుడు అస్మీ ఉల్లాస్, ప్రొఫెసర్ హమీద్ అత్సాని, జర్నలిస్టు అప్రెంటిస్ ఆరీఫ్ విచ్చేశారు. ముస్లిం సంఘ సేవకులకు అవార్డులతో సన్మానించారు. - రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 22



ప్రముఖ రచయిత్రి సంధ్యా యల్లాప్రగడ రచించిన చరిత్రాత్మక 'ఘటికా పురి' పుస్తకావిష్కరణ సభ నగరంలోని మోక్షం హాల్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా చరిత్రక నవలా చక్రవర్తి డాక్టర్ ముదిగొండ శివప్రసాద్ విచ్చేసి ఘటికాపురి పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు.

- రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 22

ప్రజల సహకారంతో విజయం సాధిస్తా

అబిడ్స్, నవంబర్ 22 : ప్రజల సహకారంతో విజయం సాధించి నగరంలోకెల్లా ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతానని గోషామహల్ ని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ పేర్కొన్నారు. జాంబాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఆర్. చలపతిరావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎం.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, ప్రియా గుప్తా, ఎ.వినోద్ యాదవ్ లతో కలిసి ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. అనంతరం నందకిశోర్ వ్యాస్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సమస్యలను విస్తరించిన బీజేపీ అభ్యర్థి రాజాసింగ్ కు ఓడించి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించేందుకు ప్రజలు సన్నిధులై ఉన్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో 25 ఏండ్లుగా సేవా కార్యక్రమాలను చేపడుతున్న నందకిశోర్ వ్యాస్ ను పార్టీ ఆదరించి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా రంగంలోకి దింపిందన్నారు. ప్రజల సహకారంతో వ్యాస్ భారీ మెజార్టీతో ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని దీమా వ్యక్తం చేశారు.



ప్రచారం చేస్తున్న గోషామహల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్

ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని ఎత్తులు వేసినా.. బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం

అబిడ్స్, నవంబర్ 22 : ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని ఎత్తులు వేసినా బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చి హ్యాట్రిక్ సాధించడం ఖాయమని గోషామహల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ అన్నారు. గోషామహల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని ఆయనతో పాటు ఎన్నికల ఇన్చార్జిలు ఆర్ చలపతిరావు, ఆశిష్ కుమార్ యాదవ్, నాయకులు ఎం.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, ఎన్ ధన్ రాజ్ తదితరులతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం నందకిశోర్ వ్యాస్ మాట్లాడుతూ.. గోషామహల్ లో ప్రజలు అభివృద్ధిని కోరుకుంటున్నారని, అభివృద్ధి చేసే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. ప్రజల సహకారంతో విజయం సాధించి నిరంతరం అందుబాటులో ఉండి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఎన్నికల ఇన్చార్జిలు ఆర్ చలపతిరావు, ఆశిష్ కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ పథకాలు, ప్రజల మద్దతుతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన పథకాలను ఇంటింటికీ తీసుకెళ్లి ప్రచారం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్వీ మహేందర్ కుమార్, వినోద్ యాదవ్, నందుకుమార్, భూపేందర్, సాయి, జై శంకర్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్, కార్మిక విభాగం ఈఎస్ఐ ఎంప్లాయీస్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చలపతి రావు, ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఆశిష్ కుమార్ యాదవ్

ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్నాం

అబిడ్స్, నవంబర్ 22 : గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ ను గెలిపించేందుకు ఇంటింటా తిరిగి ప్రచారం చేస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ నాయకులు బెజిని శ్రీనివాస్, ఆర్.శంకర్ లాల్ యాదవ్, వినోద్ యాదవ్, యాదగిరి, బి.రమేష్ గుప్తా, దత్తు, భూపేందర్, అస్ఫర్ పేర్కొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ.. బస్టిల్లో ఇంటింటా తిరిగి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి వారి మద్దతు కూడగడుతున్నామన్నారు.



ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలి

ప్రశాంతంగా ఉన్న హైదరాబాద్ నగరం కావాలా.. కర్నూలు నగరం కావాలా అని ప్రజలు ఆలోచించి పదేండ్లుగా శాంతి భద్రతలు నెలకొల్పిన బీఆర్ఎస్ కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే, విపి ఎం.ఎస్. ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. బుధవారం నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో విజయనగరకాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని గాంధీబొమ్మ వద్ద పబ్లిక్ మీటింగ్ కు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి జరుగాలంటే ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, పార్టీ కో - ఆర్డినేటర్ ప్రదీప్ అగర్వాల్, సీనియర్ నాయకులు సి.సంజయ్, సయ్యద్ ఎక్బాల్ అలీ, ఎంపి సిద్దిఖీ, మాజీ కార్యదర్శి బంగారి ప్రకాష్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు గోప అభిషేక్ రాజ్, రోహిత్ చారి, కేవల రాజు, రాజ్ కిరణ్, పవన్ తో పాటు ఇతర డివిజన్ అధ్యక్షులు, పార్టీ కోఆర్డినేటర్లు, కాంటిస్టెబుల్ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

- సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 22



బీజేపీ అభ్యర్థి టి.రాజాసింగ్ కు మద్దతుగా యువ నాయకులు మూల విక్రం గౌడ్ జాంబాగ్ డివిజన్ లో కార్యదర్శి రాజేష్ జైస్వాల్ తో కలిసి ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. మూల విక్రం గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. రాజాసింగ్ గెలుపు కోసం పాటు పడుతున్నామని, హ్యాట్రిక్ సాధించడం ఖాయమన్నారు.

- అబిడ్స్, నవంబర్ 22



గోషామహల్ నియోజకవర్గం బేగంబజార్ డివిజన్ పరిధిలోని ఫీల్ ఖాన్ జైన్ మందిర్, కోల్పావాడి, బర్తన్ బజార్ ప్రాంతాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మొగిలి సునీత పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ చేసిన అభివృద్ధి ఏమీ లేదని, పాదయాత్రలో ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి చేస్తానని అభ్యర్థించారు. - సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 22